
庁　 議　 資　 料
令和３年９月７日

日 月 火 水 木 金 土

1

上和泉：
通常＋予約なし接種

2

上和泉：
通常＋予約なし接種

3 4

上和泉：
通常＋予約なし接種

防災セ：通常 防災セ：通常 防災セ：通常 防災セ：通常

5

上和泉：
通常＋予約なし接種

6 7 8

上和泉：
通常＋予約なし接種

9

上和泉：
通常＋予約なし接種

10 11

上和泉：
通常＋予約なし接種

防災セ：通常 防災セ：通常 防災セ：通常 防災セ：
通常＋妊婦予約なし
接種

防災セ：
通常＋妊婦予約なし
接種

防災セ：
通常＋妊婦予約なし
接種

防災セ：
通常＋妊婦予約なし
接種

12

上和泉：
通常＋予約なし接種

13 14 15

上和泉：通常

16

上和泉：通常

17 18

上和泉：通常

防災セ：
通常＋妊婦予約なし
接種

防災セ：
通常＋予約なし接種
（以降妊婦を含む）

防災セ：
通常＋予約なし接種

防災セ：
通常＋予約なし接種

19

上和泉：通常
※最終日

20 21 22 23 24 25

防災セ：
通常＋予約なし

防災セ：
通常＋予約なし接種

防災セ：
通常＋予約なし接種

防災セ：
通常＋予約なし接種

26 27 28 29 30

防災セ：
通常＋予約なし接種

今後の新型コロナワクチン予防接種について



10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

集計 27 76 54 38 23 2 5
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岩戸南 岩戸北 駒井町 元和泉 西野川 西和泉 中和泉 猪方 東野川 東和泉
和泉本

町

集計 23 31 10 6 18 5 41 17 25 13 36
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お住いの地域

予約なし接種アンケート集計結果（9/1～9/5） 

総回答数 226件 

 

（１）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年９月７日 

庁 議 資 料 



①LINE ②twitter ③facebook ④市HP

⑤知り合い

から教えて

もらった

⑥その他

集計 107 7 2 35 56 18
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データの個数 / 情報

①予約が面

倒だった

②都合の良

い日が空い

ていなかっ

た

③忙しく

先々の予定

が立てられ

ない

④LINEを

やっていな

い

⑤予約が空

いているの

を知らな

かった

⑥接種する

か迷ってい

た

⑦２回目の

予約の日程

があわな

かった

⑧その他

集計 24 77 42 3 9 57 2 10
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予約をしなかった理由

（３）情報収集手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 予約をしていなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



①予約なしの

接種

②前日・当日

に予約できる

枠の確保

③副反応等の

情報提供

④接種した方

への特典
⑤その他 未回答

集計 93 79 29 19 2 1
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必要な取組

（５） 接種を推進するために有効だと考える取組 

 


